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ТЕМП ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ УПОВІЛЬНИВСЯ ЧЕРЕЗ ПОГОДНІ УМОВИ

Темп військових дій сповільнився через погіршення погодних умов, проте
найближчими тижнями він ймовірно прискориться. Як зима впливатиме на події на
фронті, розповідає Громадське.
Натепер російські війська намагаються наступати на Лиманському, Бахмутському та
Авдіївському напрямках. Також Генштаб ЗСУ вважає, що це угруповання військ
можуть посилити, перекинувши окремі підрозділи з території Білорусі. Головне
управління розвідки Міноборони України зазначає, що під загрозою нових ударів
насамперед прифронтові міста — Запоріжжя, Харків, Миколаїв та Херсон. Одеса та
область дотепер також є пріоритетними напрямками для російських військ. Водночас
Збройні сили України просуваються в бік Сватового та Кремінної в Луганській області.
За даними розвідки Міноборони Великої Британії, Росія обстрілює Україну старими
ядерними крилатими ракетами зі знятими ядерними боєголовками, щоб відвернути
увагу української ППО. На думку експертів, це свідчить про виснаження російських
запасів ракет.
За даними Генерального штабу ЗСУ, втрати російських збройних сил станом на ранок
28 листопада становлять 87900 осіб.

ЛИШЕ 3 % РОСІЙСЬКИХ АТАК СПРЯМОВАНО НА ВІЙСЬКОВІ ОБ'ЄКТИ

Вдень 23 листопада Росія знову атакувала Україну. Протиповітряна оборона України
збила 5 дронів і 51 з майже 70 ракет. Обстрілів зазнали 16 об’єктів критичної
інфраструктури, що спричинило екстрені відключення електроенергії. Проєкт
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«Схеми» на супутникових знімках демонструє, що країна поринула в темряву. У Києві
та області щонайменше 8 людей загинуло та приблизно 50 поранено.
Електроживлення всіх критичних об’єктів було відновлено вже зранку 24 листопада,
проте в 14 областях та Києві досі діють обмеження для понад 100 тисяч абонентів у
кожному з регіонів. Більшу частину уражених об’єктів теплопостачання вже
відремонтували. У містах розгорнуті «Пункти незламності», де люди мають змогу
зігрітися, зарядити техніку та отримати доступ до інтернету.
Загалом за час війни внаслідок ударів РФ по Україні постраждало майже 32 тисяіч
цивільних об’єктів, і понад 700 об’єктів критичної інфраструктури. Лише 3 %
зафіксованих атак було спрямовано на військові об’єкти. За даними ООН, з 10 жовтня
внаслідок ударів по об’єктах енергетики в Україні загинули щонайменше 77 мирних
мешканців, ще 272 зазнали поранень. Зокрема, загинуло дводенне немовля. За цей
час Росія випустила по Україні майже 600 ракет.

МІЖНАРОДНА СПІЛЬНОТА ДОПОМАГАЄ ВІДНОВЛЮВАТИ УКРАЇНСЬКУ ЕНЕРГЕТИКУ

ЄС готується передати Україні партію техніки для забезпечення країни електрикою,
зокрема 200 трансформаторів та десятки важких генераторів. Глава Єврокомісії
Урсула фон дер Ляєн повідомила, що Єврокомісія працює над новим центром
енергетичних ресурсів ЄС у Польщі, де планують приймати пожертвування від третіх
сторін, і потім скоординовано доставляти їх в Україну.
Крім того, Європейська комісія ухвалила рішення виділити Україні ще 2,5 мільярди
євро на відновлення країни.
Світовий банк надав Україні 60 мільйонів доларів додаткового фінансування, а США
заявили про надання ще 4,5 мільярда доларів прямої бюджетної підтримки.
Литва надасть Україні ще 2 мільйони євро на відновлення енергосистеми, яка
постраждала внаслідок російських обстрілів. Також останніми днями з Литви в Україну
відправили трансформатори. Про надання нової допомоги українській енергетиці
планують оголосити США.

ВІЙСЬКОВА ДОПОМОГА: БОЄПРИПАСИ, ТЕХНІКА ТА ДЕБАТИ ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ
ЗЕНІТНИХ КОМПЛЕКСІВ НА КОРДОНІ

США оголосили про надання нового, двадцять шостого, пакету військової допомоги
Україні обсягом 400 мільйонів доларів. Пакет включає додаткові боєприпаси та
техніку. Крім того, Пентагон розглядає пропозицію компанії Boeing постачати Україні
невеликі високоточні бомби, встановлені на ракети з дальністю ураження понад 150
кілометрів.
Німеччина передала Україні додаткові танкові тягачі та прикордонні автомобілі,
Словаччина — бойові машини піхоти, Норвегія передає новий пакет військової
допомоги, до якого увійшли зимовий одяг, самохідна артилерійська установка та
запчастини до артилерії, а Бельгія відправить підводні дрони та мобільні лабораторії.
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Уряд Хорватії анонсував, що країна братиме участь у навчальній місії ЄС для
українських військовослужбовців.
Міністр оборони Польщі Маріуш Блащак звернувся до Німеччини з проханням
передати Україні зенітно-ракетні комплекси Patriot, які були запропоновані Польщі,
проте в Німеччині заявили, що ці комплекси призначені для використання на території
НАТО.
За даними журналістів The New York Times, Україна потребує більшої кількості
артилерії та боєприпасів, ніж можуть надати союзники, оскільки з 1991 року
європейські країни суттєво скоротили обсяги виготовлення та запаси зброї.

РОСІЯ ВИТРАТИЛА НА ВЕДЕННЯ ВІЙНИ ЧВЕРТЬ РІЧНОГО БЮДЖЕТУ

Рада Європейського Союзу підтримала включення обходу санкцій до списку злочинів
до Договору про функціонування ЄС. Це один із кроків, спрямованих на забезпечення
однакового рівня дотримання санкцій усіма країнами.
За підрахунками Forbes, за дев’ять місяців повномасштабного вторгнення Росія
витратила на війну проти України 82 мільярди доларів — чверть бюджету за 2021 рік.
Зокрема, Росія випустила по Україні понад 4 тисячі ракет, середня вартість однієї
становить 3 мільйони доларів. Восени вартість витрат на війну для Росії зросла вдвічі
й натепер вторгнення коштує щонайменше 10 мільярдів доларів щомісяця.
Наступного року ціна ведення війни може стати для Росії занадто високою, пише
видання, підкреслюючи, що доходи федерального бюджету Росії від експорту нафти
та газу знижуються, а з грудня діятимуть санкції щодо російської нафти. Постачання
російського газу трубопроводами до країн Європи майже припинилося. Зокрема, з 1
січня до ембарго приєднається Німеччина.
Водночас із початку року Європа імпортує рекордну кількість газу морем, отже,
регіон не повністю позбувся залежності від російських енергоресурсів.

ОБМІНИ ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИМИ ТРИВАЮТЬ

Відбулася низка чергових обмінів полоненими. 23 листопада до України повернулися
35 військовослужбовців та один мирний мешканець, 24 листопада — 50
військовослужбовців, 26 листопада 9 військовослужбовців та 3 мирних мешканці.
На думку американського Інституту вивчення війни, завдяки більшій кількості обмінів
Росія намагається зменшити незадоволення діями Міністерства оборони, яке
поширюється в інформаційному просторі.

ВІЗИТ ГЛАВ МЗС КРАЇН-СОЮЗНИЦЬ ДО УКРАЇНИ

28 листопада зі спільним візитом до Києва прибули міністри закордонних справ семи
країн — Литви, Латвії, Естонії, Швеції, Норвегії, Фінляндії та Ісландії. Очільник МЗС
Латвії Едгарс Рінкевичс повідомив, що мета зустрічі — продемонструвати повну
солідарність з Україною. У спільній заяві за підсумками зустрічі підкреслюється намір
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підтримувати інвестиції в Україну. Країни пообіцяли й надалі надавати спільну
політичну та практичну підтримку, спрямовану, зокрема, на вдосконалення
можливостей протиповітряної оборони України для захисту її незалежності та
територіальної цілісності. Глави МЗС також наголосили на необхідності посилення
санкцій проти Росії.

СПРОСТУВАННЯ ФЕЙКІВ

ЗМІ ПОВІДОМЛЯЮТЬ, ЩО ВИЗНАННЯ РОСІЇ ДЕРЖАВОЮ-СПОНСОРКОЮ
ТЕРОРИЗМУ НІБИ НЕ ТЯГНЕ ЖОДНИХ НАСЛІДКІВ ДЛЯ НЕЇ

23 листопада Європейський парламент визнав Росію державою-спонсоркою
тероризму за її вторгнення на територію України. У резолюції йдеться, що Росія
використовує терористичні методи ведення війни проти України, зокрема навмисні
атаки та катування мирних мешканців, знищення цивільної інфраструктури,
енергетичного сектору, бомбардування лікарень, шкіл та укриттів. У тексті
підкреслюється, що удари по цивільних об’єктах, зокрема енергетичній
інфраструктурі, лікарнях та школах, є важкими порушеннями міжнародного права.
Проте російські ЗМІ пишуть, що ухвалення таких резолюцій нібито не тягне за собою
жодних наслідків для Росії, сприяє розпалюванню конфліктних ситуацій у світі, і
підтверджує подвійні стандарти європейських політиків. Вони також звинувачують
Європарламент у політичній заангажованості.
Ці заяви є фейками.
Такі резолюції мають рекомендаційний характер, оскільки в ЄС ще не розроблена
правова база для запровадження серйозних обмежень проти країни, яка набула
такого статусу. Депутати Європарламенту закликали держави-члени ЄС створити
належні правові бази на національному рівні та розглянути можливість включення
Росії до списку країн-спонсорок тероризму. Зазначається, що це спричинить низку
обмежувальних заходів проти Росії і матиме серйозні наслідки для її відносин із ЄС.
Крім того, резолюція названа кроком на шляху до притягнення російських державних
діячів до відповідальності перед міжнародним трибуналом.
Отже, це рішення Європейського парламенту є важливим етапом створення
відповідної міжнародної юридичної бази.
Треба також зазначити, що низка країн та міжнародних інституцій уже працюють над
цим. Так, 24 листопада подібне рішення ухвалив парламент Нідерландів. Раніше такі
резолюції вже прийняли в Латвії, Литві, Польщі, Естонії, Чехії, а також Україні.
Парламентська асамблея Ради Європи стала першим міжнародним органом, який
визнав Росію спонсоркою тероризму, а за кілька тижнів таке рішення винесла й
Парламентська асамблея НАТО. Отже, міжнародна спільнота рухається в бік
створення єдиної правової бази для запровадження масштабних обмежень щодо
країн, які набули такого статусу.
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